

# PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare din data de 14.07.2011

**Dl Secretar** face prezența: din 27 de consilieri în funcție 2 absenți motivat, dl Constantin Aurel și dl Stan Sorin Cristian, încă nu s-au prezentat Gheorghe Eugen, Văduva Silviu și Vlădoianu Călin, deci în total 5 absenți, 2 motivat, 3 nemotivat până în momentul de față.

Având în vedere că este ședință extraordinară dau cuvântul în continuare președintelui de ședință.

**Dl Dina:** Mulțumesc d-le Secretar. Bună ziua dragi colegi consilieri, bună ziua tuturor celorlalți colegi din executiv. Ne aflăm astăzi în această sală convocată la ședința extraordinară în baza dispoziției 4327 din 11.07.2011 a d-lui Primar Cristian Constantin Poteraș, precizez de asemenea că ședința a fost făcută publică și prin anunțuri în România Liberă 12 iulie și Adevărul 13 iulie. Avem în anexa dispoziției propunerea de ordine de zi.

*Dă citire anexei.*

Dacă executivul mai are de făcut precizări cu privire la ordinea de zi?

**Dl Viceprimar:** Bună ziua dragi colegi, aș dori să vă supun atenției și totodată aprobării de a completa ordinea de zi de astăzi cu un *proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L.S. 6 nr. 50/19.03.2009 privind aprobarea cofinanțării proiectului Modernizare urbanistică complexă și asigurarea siguranței publice (Drumul Taberei, Militari) din Sectorul 6, București.*

Solicitarea are la bază o adresă a Agenției de Dezvoltare Regională București-Ilfov căreia trebuie să-i dăm curs până pe 15 luna aceasta. Păcat că modificarea e doar de formă având în vedere că e vorba de o diferență de doar 0,01 lei. Nu mai comentez. Mulțumesc.

**Dl Dina:** Așadar stimați colegi, deci propunerea executivului este să avem o ordine compusă din 4 proiecte, cele 3 menționate de mine și cel de-al patrulea menționat de dl Viceprimar.

Stimați colegi așadar avem o ordine de zi cu 4 puncte, haideți să vedem dacă există obiecțiuni la ordinea de zi.

**Dl Popescu Marius:** Este extraordinară nu ai ce să mai faci.

**Dl Dina:** Păi, am introdus un punct pe ordinea de zi.

**D-na Andrei:** Și votăm introducerea.

**Dl Popescu Marius:** Nu ai cum să modifici la extraordinară, asta este ordinea de zi stabilită de inițiator.

**DI Dina:** Păi și inițiatorul este aici la dreapta mea.

**DI Popescu Marius:** Și aia e ordinea de zi.

**DI Dina:** Nu, ordinea de zi, dacă e să vorbim de facto, este cea dată prin dispoziție și publicată.

**D-na Surulescu:** Corect. Este altă propunere și se supune la vot. Și noi aprobăm.

**DI Dina:** Absolut. Avem al patrulea proiect, sunteți de acord să-l introducem pe ordinea de zi? Voturi pentru, vă rog frumos. Serviciul tehnic?

**Serviciul tehnic:** 22

**DI Dina:** Din 22 de prezenți, da? Unanimitate, avem o ordine de zi compusă din 4 proiecte.

Înainte de a intra în dezbateră pe ordinea de zi o să rog reprezentanții mass-media prezenți în sală să se prezinte.

6TV (reporter și cameraman)

**DI Dina:** Mulțumim. Altcineva. Nu. În regulă.

*Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție pe trimestrul al II-lea ale Sectorului 6 al Municipiului București pe anul 2011.*

Proiectul are Expunerea de motive, de asemenea are Raportul de specialitate întocmit de direcția de specialitate și semnat de dl director executiv Manolache. Anexele, le știți, m-am asigurat înainte să vin că sunt toate și atunci vă întreb stimați colegi dacă există discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre? Nu. Atunci o să votăm acest proiect în integralitate. Dacă există voturi împotriva, abțineri nu, unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre a fost adoptat.

Punctul 2 pe ordinea de zi se referă la *aprobarea documentației tehnico-economice a proiectului "Extindere, Reabilitare parțială, Modernizare, Recompartimentare și Echipare «Centrul Social Multifuncțional Pinochio», componentă activă a noilor politici de asistență socială interdisciplinară" a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, București.*

Proiectul este însoțit Expunerea de motive semnată de dl primar Cristian Constantin Poteraș, de Raportul de specialitate al D.G.A.S.P.C.S. 6 asumat de dl director Marius Lăcătuș.

Dacă pe marginea acestui proiect de hotărâre există discuții generale sau specifice? Nu. Atunci stimați colegi, atenție o să votăm acest proiect în integralitatea sa. Dacă există voturi împotriva, nu. Abțineri nu. Unanimitate de voturi, respectiv 22, acest proiect de hotărâre a fost adoptat.

Punctul numărul 3 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 6.*

Proiectul este însoțit Expunerea de motive semnată de dl Primar și de Raportul de specialitate asumat de directorul executiv al Direcției Managementul Resurselor Umane

Doru Anghel. De asemenea avem adresa d-lui Prefect prin care ni se comunică suplimentarea de locuri în ceea ce privește personalul care va gestiona proiecte cu finanțare din fonduri europene, pentru că acesta este motivul pentru care modificăm organigrama și statul de funcții și modificăm și Anexa cu organigrama propusă.

Dacă există discuții generale pe marginea acestui proiect de hotărâre? Dacă nu, vă rugăm să fiți atenți, votăm acest proiect în integralitatea sa. Dacă există voturi împotriva? Nu. Abțineri? Nu. Unanimitate de voturi, respectiv 22 și acest proiect de hotărâre a fost adoptat.

Punctul numărul 4 de pe ordinea de zi se referă la *modificarea H.C.L.S. 6 nr. 50/19.03.2009 privind aprobarea cofinanțării proiectului Modernizare urbanistică complexă și asigurarea siguranței publice (Drumul Taberei, Militari) din Sectorul 6, București.*

Avem anexate aici Expunerea de motive a d-lui primar Cristian Constantin Poteraș, Raportul de specialitate asumat de directorul executiv al Direcției Investiții dl Florin Preda și Anexele la hotărâre. După cum va zis și dl Viceprimar avem adresa de la A.D.R.B.I. prin care ni se solicită nouă, consiliului, deci ceea ce ne privește pe noi să dăm această hotărâre de consiliu, iar executivul are alte lucruri pe care să le îndeplinească.

Așadar, dacă există discuții generale pe marginea acestui proiect de hotărâre? Nu. Atunci o să votăm acest proiect în integralitatea sa. Dacă există voturi împotriva? Nu. Abțineri? Nu. Unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre a fost adoptat și cu aceasta ordinea de zi a fost epuizată. Personal eu vă mulțumesc pentru prezență, dacă executivul mai are de făcut precizări.

**DI Viceprimar:** Stimați colegi există o propunere de a organiza sedință de consiliu ordinară pe 28 iulie. Sondare, ceva din punctul ăsta de vedere al prezenței?

**D-na Neacșu:** Eu nu pot.

**D-na Cristea:** Nici eu.

**DI Viceprimar:** D-na Neacșu, d-na Cristea...

**D-na Surulescu:** Dar nu numărați 5 zile de aici încolo s-o puneți imediat?

**DI Viceprimar:** Nu, eventual dacă intervin modificări vă anunțăm în timp util. Inițial s-a discutat să depășim luna iulie să intrăm în august, dar a fost necesitatea de a organiza chiar în iulie. Bun, atunci rămâne de principiu 28, dacă intervin modificări anunțăm în timp util. Mulțumesc.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Mihai Sorin Dina



**SECRETAR,**

Gheorghe Florică



Întocmit: Georgiana Daniela Țenu